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Presidente João Elias, secretário darlan nossos colegas e diz que nos prestigiam pelas redes
sociais pela Mania FM TV Web uma boa noite a todos eu hoje também estou pouco um Palácio
triste povo Pequiá tá mais uma vez triste por que mais um filho de Pequiá faleceu e foi sepultado
hoje quem conhecia ele tinha o apelido de tio né o tio nome dele José ferino José Fernandes
ele era irmão tá velhinha aqui do Jackson tira o Márcio do cartório e era meu primo também
então Pequiá também mais uma vez está de luto pela perda do seu filho querido o tio aí com
certeza em nome de todos os da sua casa a gente quer né desejar família né nosso
sentimentos o parte desta casa eu gostaria também como eu falei na sessão passada que
agradecer algumas pessoas né que durante esse período que fiquei aqui na tua casa fizeram
parte né no meu ciclo e hoje em especial aos funcionários desta casa ao nossos amigos da
mídia aí Alcino Júnior seu filho Júnior e tanto carinho transmite levando até as casas toda a
capacidade técnica que eles podem oferecer Obrigado Alcino obrigado por ter nesta sempre
postando divulgando nos fotografando e mandando as nossas fotos com certeza mais bonito que a
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gente é de verdade mas muito obrigada a você e o Júnior que tá aí na na mídia do Vitor
né o Vitor lá para que o Vitor fiquei na no câmera nem e nos acordes atrás lá não podemos
deixar de agradecer a Aline a Leidiane a Cíntia Kátia ao Elias né que pude conviver também
autor de Ulisses e o doutor Marcos são sem os dois Procuradores que tanto os orientaram e eu
especial né não poderia deixar de agradecer os por todas as dificuldades que tinha com
relações algum projeto alguma lei e em nenhum momento nenhum deles deixou de oferecer a
mais pura e Clara explicação referente aquele projeto as meninas né Como já disse Aline a
Leidiane assim que ficam aí elas chega pede para fazer o documento e prontamente elas estão
aí mas oferecendo todas as condições é uma cópia é um projeto tudo e para elas né isso
alguém pode falar isso é obrigação delas é mas por mais que seja obrigação o carinho a
forma de ser atendido é o que faz a diferença e essas meninas né eu mais uma vez agradeço
a elas por tudo e falando um pouco da política em si na eleição passada os votos que elegeram
Romario esse ano elegeram o Coronel passado são os votos que foi eleito Romário perdeu a
eleição passada não ficou esse choramingando aí a situações ficou na dele curtiu esperou
e vem novamente como colega Marquinho falou vem a próxima quem tiver interesse e venha
candidato você ofender ninguém o principalmente no bairro como um bairro do quilômetro
ofendendo a todas as pessoas generalizando como colega meu falou generalizou todos falando que
são são pessoas né os outros termos que a gente não é bom nem expressar aqui falando
que comprar os votos lá até de conta gente lá como colega Paulinho disse são funcionários
que estão lá pessoas que trabalham de boia-fria E como foi colocado o vídeo da rã colocou
camisa foi distribuída que ambas as partes agora o que eu não fui candidato o que me impedia
eu de comprar 10 camisa amarela ouvir camisa amarela e dá para quem eu quisesse eu não sou
candidato Eu estava apenas lutando para o meu candidato e colocando naquelas pessoas aquela
pessoa que aceitou Com certeza eu não voto a mais a gente vai conquistar mesmo e o voto é
conquistado e não adianta pressionado a gente já ouviu falar muito que quem compra voto o cara
pega o dinheiro de volta no outro isso já ouvi e durante a minha campanha 11 comprei voto esse
ano trabalhei para o colega Paulinho e o Romário lá em Pequiá não teve compra de voto para
mim pentear o prefeito perdeu eleição para lá mas ele perdeu a eleição porque que perdeu a
eleição na semana de eleição ele com a ex secretária Holanda publicar um vídeo na come
ofendeu moralmente me chamando de mentiroso arrogante sou mesmo eu sou arrogante mas
mentiroso não né Veja isso tudo é ofensa e esse vídeo por incrível que pareça foi a
derrota do prefeito lá no Pequiá gente Pequiá é minha família é meu povo é gente do meu
sangue minha família meus irmãos meus sobrinhos todos moram lá gente meu sogro e minha
sogra enfim eles ficaram revoltadissimo Teve gente que inclusive nem foi botar quando eu ia botar
no varal já que eu não quero votar em ninguém eu nem vou botar como colega para o
Marquinho falou perdeu pelo voto Branco pelo número quem não foi perdeu por isso Esses são
os votos que perdeu aí quem foi arrogante nessas ofensas foi ele que nos ofende falaram se da
situação do galpão veja bem voltar atrás e eu gostaria de mostrar o porquê que o prefeito
perdeu também os votos em pegar amostra quadra do Pequiá que eu tirei a foto hoje Vitor Olha
aí em cima desse carro aí tinha uma garagem não eu posto saúde e onde é que tá esse
cara tinha uma cobertura aí eu gostaria de saber se tem cobertura foi feito o quê com a cobertura
Cadê ela reformar e acabaram com a garagem tem uma ambulância lá e olha para sabia toda
olha olha o estado da quadra do Pequiá hoje será a gente que isso é dano ao patrimônio
público eu acho que as comunidades pode entrar com ação contra o Prefeito dano ao
patrimônio público estado da nossa quadra do Pequiá além de ter perdido o recurso Ele
destruiu a 4ª DP qiagen e os atletas vá semana passada ele levou camisa bola para os atletas de
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Pequiá hein imagina eles vão jogar hoje brincadeira foi feito isso cara de pau foi lá entregou o
material esportivo para os atletas foi feito isso né E aí o que acontece eu gostaria que você
colocasse uma foto aí a respeito Olha aí esse aí é o contrato de concessão da prefeitura
com Associação de produtores de cafés especiais agora veja eu gostaria de ler algumas datas
e que os colegas e quem está nos ouvindo observasse bem ela foi fundada Associação de
produtores café social dia 6 do seis de 2018 sem de junho no dia 5 do Nove de 2018 um mês
né dois três meses vou colocar três meses depois ela entrou com requerimento solicitando o uso
de bens do galpão da face para Associação todos os equipamentos Deixa essa foto aí do jeito
que tá aí olha só ela foi fundada no dia 6 do seis 2018 do dia 5 do nove ela entrou com
requerimento no dia 17 do dez um mês e 12 dias depois foi assinado o contrato veja quando eu fui
Presidente associação para que a gente pudesse ter algum bem público tinha que ter no
mínimo dois anos de fundação e tinha que ter o Decreto da Pública aprovado por esta casa e
isso não aconteceu 2 Olha só com 4 meses de fundação Associação de produtores de
cafés especiais passou ser praticamente falar a palavra Dona né dona Aonde que tá todos os
equipamentos para verificar quantos produtores Na verdade uma mixaria como colega Paulinho
falou tem que ser revisto o que que ela tem que ser atendido todos os produtores do município
não é só os cafés especiais não agora veja bem aí vem o porquê que o doutor Jeferson
interessou tanto por essa situação agora ele como membro E vocês viram a assinatura dele lá
assinatura dele da filha dele tá eu assinatura dele é da filha dele aonde pegar a concessão do
armazém de café especiais então interesse dele é muito grande para que ele conquistasse
então defender o governo e isso aí eu digo Será que isso aí não é usar máquina de
iniciativa fornecendo para uma associação um bem público então engraçado né se ele fala
que o povo vende voto ele é por isso que ele tá bravo né que perdeu eleição isso aí
compra de voto também ele vendeu o voto dele por isso que ele tá bravo fazendo o que tá
fazendo aí depois de um benefício de você não quer perder de jeito nenhum a razão dele tá
brava aí é isso aí agora veja bem colega então o jogo de interesses tá aí a ambulância de
Pequiá foi entregue no dia 15 de setembro no último dia legal que a lei facultava e naquele dia no
dia 15 dia 14 na verdade foi feito né uma caminhada aí que o prefeito colocou a inauguração
de obras visita as obras reunião e tudo mais e todos os secretários de todo mundo andando
atrás daquela comitiva grande com que carro carro do município usando meio transporte do
município para rodar todo município mostrando as obras laranja-da-terra Pequiá Santa Clara e
foi por aí afora aqui Rodolfo todos os pontos seja bem disso aí não uso da máquina não
caminhão de saber quanto a cerveja falou lá no Pequiá a gente sabe lá desaterro que foi feito
em propriedades particulares doação de manilhas é porque eu esqueci de falar e você tudo
que eu falei aonde ele perdeu a eleição quantas gestantes tiveram que sair quantos família as
prestação da casa de onda que ele acabou com a maternidade Iúna Eu não estudo uma soma
de trabalho negativo porque às vezes eu trabalho tem trocar gente então tá aí quantos mães
quantas crianças tiveram dificuldade para ganhar uma nascer tu veja a gente a gente observa
essas críticas que foram feitas aí pelo Jefinho falando então assim a gente fazer a parte da
política e eu como hoje o vereador faz parte da política então é difícil escutar o outro
Romário ganhou gente o Romário comprou voto ele sozinho talvez E aí o colega de Darlan
mostrou que ambas as partes foram feitas as camisas dos Estados eleitorais agora quinta reunião
nessa prova para o promotor é o promotor quem tá reunindo quem está somando fazendo essas
documentações apresentando essas documentações Ele quer o quê ele que era apenas
desmoralizar dizer que né a situação a situação da política como ele disse né O coronel
disse no vídeo dele que ser Justiça não tomar decisão correta entendeu Não podemos
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acreditar mais na política agora o que a gente vê no nosso município aqui na história não tem
nenhum Prefeito eleito isso também pode ser gente o povo não quer não foi eleito não foi
eleito porque pelas obras inacabadas tá aí colocado agora aí o caminhão né recolhendo o
resto do material que não foi feito a obra inacabada Olha a ponte olha lá o caminhão lá
proprietário retirou Por que a informação que foi cancelado o contrato com ele a quadra do
Pequiá abandonada a quadra de Laranja da Terra abandonada a serra do a serra do Fama não
passa ninguém tá uma vergonha e aí vai comprar quem vai comprar compra de voto a Gente
pelo amor de Deus né Eu acho que isso aí como colega alguém quer é a teta que que a
maminha que secou né também que falaram que era nossa quero nós vereadores que queria
que só negociava que tava querendo negociar e tudo que a gente pedir a negociar então ele
administrou sozinho ele perdeu para ele mesmo esse fato Porque como colega talvez colega você
tivesse feito a quadra de Pequiá eu tava trabalhando para ele e essa diferença de voto que teve
de pentear seria dele de 89 votos e 89 na polícia que a gente soma dobrado seria 160 Prefeito
novamente Mixaria né agora Essa vitória foi minha pela ofensa que ele fez agora quando ele fala
que eu fui arrogante que eu sou isso aquilo eu acho que eu aprendi com 25 anos conviver com ele
Boa noite a todos. 

 

AUTENTICAÇÃO

8e1a3b42fbe3e85a78bf39b87418e9ec
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/12/ver-julio-maria-08-12-2020.html
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